Relatório: ATA DE COMISSÃO FINANÇAS E ORÇAMENTOS

Mês	Ano	Documento	Descrição/Resumo
10	2021	ATA DE COMISSÃO FINANÇAS E ORCAMENTOS	Favorável a tramitação do Projeto de Lei Nº 810/2021
10	2021	ATA DE COMISSÃO FINANÇAS E ORCAMENTOS	Favorável a tramitação do Projeto de Lei N° 808/2021
10	2021	ATA DE COMISSÃO FINANÇAS E ORCAMENTOS	Favorável a tramitação do Projeto de Lei N° 807/2021
10	2021	ATA DE COMISSÃO FINANÇAS E ORCAMENTOS	Favorável a tramitação do Projeto de Lei N° 806/2021
10	2021	ATA DE COMISSÃO FINANÇAS E ORCAMENTOS	Favorável a tramitação do Projeto de Lei N° 804/2021
10	2021	ATA DE COMISSÃO FINANÇAS E ORCAMENTOS	Favorável a tramitação do Projeto de Lei N° 803/2021
10	2021	ATA DE COMISSÃO FINANÇAS E ORCAMENTOS	Favorável a tramitação do Projeto de Lei N° 802/2021
Total de itens neste periodo.			7

Portal da Transparência Câmara Municipal Riachuelo Relatório emitido na data 14/05/2024 10:32:57